



MHMP06BFNJP

Kubínová Jana (MHMP, HOM)

Od: Kubínová Jana (MHMP, HOM)
Odesláno: středa 26. května 2021 8:00
Komu: [REDACTED]
Předmět: Žádost dle 160/1999 Sb. - Novoměstské hradby

Vážený pane,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Magistrátu hlavního města Prahy elektronicky dne 22.5.2021 a evidované pod č.j. MHMP 734170/2021, v níž požadujete poskytnutí informace týkající se nemovité kulturní památky „Novoměstské hradby“ situované na pozemku parc.č. 2462/1 v k.ú. Nové Město ve vlastnictví hl. m. Prahy a ve správě společnosti URBIA, s.r.o., Vám po prověření sdělujeme:

Cenová nabídka na opravu historického Novoměstského opevnění, a to jak na barokní části z režného zdiva od Nuselského mostu směrem k průrazu u točitého schodiště včetně schodiště na tzv. Malířské baště, zábradlí, pískovcových soklů na tzv. Sluneční terase, tak i v části gotického omítnutého opukového zdiva, tj. od průrazu zdi s točitým schodištěm směrem k ulici Na Slupí včetně části nad ochozem vinice v areálu objektu CTR Albertov, zahrnuje tryskání režného zdiva, zábradlí a pískovcových soklů v pracovní výšce 250 cm, opravu spárování a doplnění cihelného zdiva do 10 % pískovaného zdiva v pracovní výšce 250 cm, tryskání omítnuté opukové plochy v pracovní výšce 250 cm, hrubé vyspravení omítek, bezpečnostní úvaz nad vinicí, zabezpečení vinice proti jejímu poškození, aplikace antigrafitů emulze, zpevňovač pevnosti poréznych minerálních hmot, VRN, činí bez DPH cca 4 920 000,- Kč.

Výše uvedené musí být aplikováno metodou osvědčenou a schválenou příslušnými památkovými institucemi včetně odsouhlaseného barevného a materiálového vyzvorkování doplňovaných cihel, spárovací malty a vyspravení omítek. Aplikace antigrafitů emulzí na historických objektech lze provádět pouze za vhodných klimatických podmínek striktně daných výrobcem. Otázkou nadále zůstává jak dlouho by po očištění, jedno jestli celých hradeb nebo pouze určených částí, zůstaly tyto bez opětovné graffiti tvorby.

Hl. m. Praha v rámci mimořádných opatření v souvislosti s pandemickou situací (COVID-19) bohužel v současné době nedisponuje potřebnými finančními prostředky k zajištění předmětné údržby.

S pozdravem

Jana Kubínová
referentka správy majetku

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Odbor hospodaření s majetkem
Oddělení využití a správy pozemků
Nám. Franze Kafky 1/16, 11000 Praha 1
Tel.: +420 236 002 033
jana.kubinova@praha.eu
www.praha.eu



